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Volledig assortiment sloopmaterieel
Dehaco beschikt over een uitgebreid assortiment

uitrustingsstukken voor de sloop- en recyclingbranche.

Onze combischaren, vergruizers, schrootscharen en
betonscharen staan bekend als zeer betrouwbare
en krachtige machines. Het ontwerp van de
uitrustingsstukken is met opzet slank gehouden. Zo
heeft de machinist het meest optimale zicht en kan er

zeer nauwkeurig gewerkt worden.

In deze brochure vindt u een overzicht van ons
zeer volledige aanbod betonscharen, vergruizers,
multischaren en schrootscharen. Neem voor meer
informatie over onze maatwerkoplossingen contact
met ons op: tel. +31(0)252-417 950 of mail naar

info@dehaco.nl

www.dehaco.nl

Assortiment complet de matériel de démolition

Dehaco dispose d'un vaste assortiment d’équipements
pour le secteur de la démolition et du recyclage. Nos
cisailles multisysteme, broyeurs, cisailles a ferraille et
cisailles a béton sont réputés pour étre des machines
tres fiables et puissantes. Le design des équipements a
été concu délibérément pour demeurer effilé. Ceci offre
au machiniste la vision la plus optimale et lui permet de

travailler de maniere tres précise.

Dans cette brochure, vous trouverez une vue d'ensemble
de notre offre tres compléte de cisailles a béton,
broyeurs, cisailles multisysteme et cisailles a ferraille.
Pour plus d'informations sur nos solutions sur mesure,
prenez contact avec nous au: tél. +31(0)252-417 950
ou envoyez un courriel a l'adresse suivante:

info@dehaco.nl
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CR Betonscharen

Cisailles a béton (R

MCP Vaste vergruizers
Broyeurs fixes MCP

RP Roteerbare vergruizers
Broyeurs rotatifs RP

MS Multischaren

Cisailles multisysteme MS
SH Schrootscharen
Cisailles a ferraille SH

CRH Betonscharen
Cisailles a béton CRH

MCR Mini betonscharen
Mini-cisailles a béton MCR
MSH Mini schrootscharen

Mini-cisailles a ferraille MSH
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:Bétonscharen
Clsallles a beton

Betonscharen zijn speciaal ontworpen voor primaire
sloopwerkzaamheden. De compacte CR-serie maakt het

slopen van gebouwen en bruggen eenvoudig.

Dankzij het slanke ontwerp en de 360° hydraulische
rotatiefunctie kunnen deze scharen zelfs de meest

complexe projecten aan. De ijzermessen achterin de

www.dehaco.nl

La série CR compacte facilite la démolition de batiments

et de ponts.

Grace a leur conception effilée et leur fonction de
rotation hydraulique a 360° ces cisailles peuvent
étre utilisées dans les projets les plus complexes. Les

couteaux situés a l'arriere de la machoire permettent de

bek dienen voor het knippen van

bewapeningsstaal.

het aanwezige

découper l'acier d'armature présent.

CR26R

CR35R

CR8OR

CR100R

Graafmachine gewicht ', 14-18 18 - 24 24 - 35 35 - 50 70 - 90 90 - 130

Poids de I'excavatrice

Gewicht incl. kopplaat |, 1.550 2.100 3.000 4.650 8.250 11.000
oids avec plaque porte-nez

Gewicht exdl. kopplaat | |, 1.450 1.980 2.830 3.880 - -

Poids sans plaque porte-nez

Bekopening mm 700 920 1.000 1.280 1.750 2.000

Ouverture de machoire

Hoogte mm 1.995 2.300 2.540 3.130 3.500 3.200

Hauteur

Diepte bek mm 630 750 850 1.100 1.300 1.450

Profondeur de mdchoire

Werkdruk bar 280 - 320 280 - 320 280 - 320 280 - 320 320 - 350 320 - 350

Pression de marche

Olieflow .

Débit d'huile |/min. 100 - 180 180 - 220 220 - 250 250 - 300 500 - 600 600 - 800
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Vaste vergrmzers —
Bro! yeurs flxes = 25

Vaste vergruizers zijn speciaal ontworpen voor
secundaire sloop en met name voor het vergruizen
van puin. De "IT" uitvoeringen kenmerken zich door

verwisselbare tandenplaten.

Er zijn twee bekconfiguraties leverbaar: enkeltands voor
meer penetratie (CRP) en dubbele tanden voor betere

vergruis eigenschappen (PP). Standaard worden de

vergruizers geleverd met een CRP tandenplaat.

www.dehaco.nl

Les broyeurs fixes sont spécialement concus pour la
démolition secondaire. Les modeles IT se caractérisent

par des porte-dents interchangeables.

Il existe deux configurations de machoires disponibles: a
dents simples pour plus de pénétration (CRP) et a dents
doubles pour de meilleures propriétés de broyage (PP).
En version standard, les broyeurs sont disponibles avec

un porte-dents CRP.

MCP MCP MCP MCP

800-IT CAE) 1000-IT | 1300-IT
Graafmachine gewicht .~ ' 5, 4-10 10-18 | 18-25 | 25-35 | 35-45 | 60-80
Poids de I'excavatrice
Gewichtindl. kopplaat | |, 150 490 1.050 2.200 3.100 4.200 8.000
Poids avec plaque porte-nez
Gewicht excl. kopplaat | |, 135 420 950 2.020 2.860 3.880 7.250
Poids sans plaque porte-nez
Bekopening mm 300 480 620 830 1.000 1.150 1.300
Ouverture de machoire
Hoogte mm 770 1.225 1.600 2.070 2.400 2.700 3.250
Hauteur
Diepte bek mm 340 515 625 800 950 1.100 1.300
Profondeur de machoire
Werkdruk bar | 200-250 @ 220-280 @ 280-320 280-320 @ 280-320 280-320 320 -350
Pression de marche
Olieflow |/min.| 30-60 | 80-100 100-180 @ 180-220 220-280 @ 280-320 500 - 600
Débit d’huile

“Niet leverbaar met verwisselbare tandenplaten./*Pas disponible avec porte-dents interchangeables.
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M.u.v. MCP300..& MCP480
. A I'exception de MCP300 & MCP480
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Roteerbare vergrmzers
Broyeursrotatifs

Roteerbare vergruizers kunnen zowel voor primaire als Les broyeurs rotatifs peuvent étre utilisés aussi bien

voor secundaire sloopwerkzaamheden worden ingezet. pour les travaux de démolition primaires que pour les

De 360° hydraulische rotatie maakt deze machine tot travaux secondaires. Grace a sa rotation hydraulique a

een ideale tool voor de sloop van gebouwen. 360°, cette machine est I'outil idéal pour la démolition
de batiments. Grace aux porte-dents interchangeables,
Dankzij de verwisselbare tandenplaten wordt de I'immobilisation de la machine est réduite au minimum.
machinestilstand tot een minimum beperkt. Door de Du fait de la grande ouverture au niveau de la machoire

grote opening in de onderkaak kan het vergruisde inférieure, le matériau broyé peut étre déchargé

materiaal eenvoudig worden gelost. facilement.

RP10-IT RP20-IT RP30-IT RP40-IT RP50-IT RP80O-IT
Graafmachine gewicht | 10- 18 18 - 26 26 - 32 32 - 45 45 - 60 60 - 90
Poids de I'excavatrice
Gewicht indl. kopplaat | | . 1.100 2.000 2.850 4.100 5.200 8.200
Poids avec plaque porte-nez
Gewicht exd. kopplaat | |, 1.000 1.820 2.600 3.930 5.000 8.000
Poids sans plaque porte-nez
Bekopening mm 580 750 900 1.000 1.100 1.250
Ouverture de mdchoire
Hoogte mm 1.710 2.130 2.400 2.680 3.000 3.600
Hauteur
Diepte bek mm 590 730 850 870 960 1.070
Profondeur de mdchoire
Werkdruk bar | 300-350 | 300-350 | 300-350 @ 300-350 & 300-350 | 300 - 350
Pression de marche
Olieflow .
et I/min. 100-180 = 180-200 | 200-220 & 220-280 | 280-320 | 500 - 600
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Cisailles multisysteme"

Het concept van de Dehaco multischaren is als volgt:
een main body met verwisselbare bekken waardoor
met één machine alle voorkomende bezigheden op
het gebied van slopen, sorteren en recycling kunnen
worden uitgevoerd. Met de verschillende bekkensets
kan dit multisysteem worden gebruikt als betonschaar,

vergruizer, schrootschaar, combischaar of platenschaar.

Het design van de Dehaco multischaren is compact en
slank gehouden voor een optimaal zicht. Dankzij de 360°
hydraulische rotatiefunctie is de machine eenvoudig en
nauwkeurig te positioneren. Door de dubbele cilinders
centreert de schaar zichzelf en ontstaat er minder torsie
in de giek en minder belasting op de draaikrans van de

schaar.

Wij geven u graag nog meer informatie over alle ins en
outs van deze machines. Neem hiervoor contact met
ons op, bel met +31 (0)252-41 79 50 of mail ons via

info@dehaco.nl

www.dehaco.nl

Le concept des cisailles multisystéme se présente
comme suit: un seul corps principal avec différentes
machoires interchangeables, grace auxquelles toutes
les activités courantes peuvent étre exécutées dans le
domaine de la démolition, du tri et du recyclage. Avec
différents jeux de machoires, ce systeme multiple peut
étre utilisé en tant que cisaille a béton, broyeur, cisaille

a ferraille, cisaille combinée ou cisaille a téles.

Grace a la fonction de rotation hydraulique a 360°,
la machine peut étre positionnée facilement et de
maniére précise. Grace aux vérins doubles, la cisaille se
centre par elle-méme; ceci entraine une réduction de
la torsion au niveau de la fleche et de la charge sur la

couronne d’orientation de la cisaille.

Nous vous délivrons volontiers plus d’informations
sur tous les tenants et aboutissants de ces machines.
Prenez a cet effet contact avec nous, en téléphonant au
+31(0)252-41 79 50 ou par courriel a I'adresse suivante

info@dehaco.nl.
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D E H AC isailles multisystéeme et cisailles a ferraille

Toepassingen per bekkenset ¢ Applications de machoires interchangeables

CR CRUSHER JAWSET
MS20, MS30, MS40, MS60, MS130
Geschikt voor primaire
sloopwerkzaamheden zoals
de afbraak van gebouwen of
bruggen.

MACHOIRE DE BROYEUR CR
Convient pour les travaux de
démolition primaires tels que

la démolition de batiments

ou de ponts.

CC COMBI CUTTER JAWSET
MS20, MS30, MS40, MS60
Geschikt voor lichte tot
middelzware afbraak van
gebouwen, industriéle sloop
en secundaire sloop.

MACHOIRE DE BROYEUR
COMBINE CC
Convient pour les travaux de
démolition secondaires.

CP PULVERISER JAWSET
MS20, MS30, MS40, MS60
Geschikt voor secundaire
sloopwerkzaamheden zoals
het vergruizen en sorteren
van puin.

MACHOIRE DE
PULVERISATEUR CP
Convient pour les travaux de
démolition secondaires tels
que le broyage et le tri de
gravats.

PSH PLATE SHEAR JAWSET
MS20, MS30, MS40, MS60
Geschikt voor
recyclingswerkzaamheden
zoals het knippen van tanks,
containers of silo's.

MACHOIRE DE CISAILLE A
TOLE PSH
Convient pour les travaux de
recyclage tels que la découpe
de citernes, de conteneurs ou
de silos.

SH SHEAR JAWSET
MS20, MS30, MS40, MS60, MS130
Geschikt voor het knippen
van stalen constructies,
maar ook voor stalen balken,
tanks, pijpen, etc.

MACHOIRE DE CISAILLE SH
Convient pour la découpe de
constructions en acier, mais
également pour les poutres

en acier, citernes, tuyausx,

REC RECYCLING JAWSET
MS20, MS30
Uniek en geavanceerd
design voor de afbraak
van betonnen constructies
vervlecht met staal.

MACHOIRE DE
RECYCLAGE REC
Un design unique et avancé
pour la démolition de
constructions en béton armé.

11
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Technische gegevens * Spécifications Techniques

www.dehaco.nl

MS20R | MS30R | MS40R | MS60R | MS130R
Graafmachine gewicht (lepelsteel) i ) i ) i
Poids de I'excavatrice (bras de godet) ton 1218 15-24 24-30 30-50 80-120
Graafmachine gewicht (hoofdarm) i ) i ) i
Poids de I'excavatrice (bras de fleche) ton 1825 2535 3550 2075 120-160
Werkdruk bar | 320-350 | 320-350  320-350 | 320-350 320 - 350
Pression de marche
Olieflow .
Débit d’huile [/min. | 150 - 200 | 200 - 250 | 250 - 300 | 280 - 320 | 600 - 800
Gewicht/Poids 1 kg 2.250 2.750 4.550 6.500 14.000
:\VA‘g : ggjiﬁkdkee“msgc‘hoires Gewicht,/Poids 2 kg | 2070 2.510 4.380 6.320 :
Opening,/Ouverture mm 820 900 1.200 1.705 2.500
Hoogte /Hauteur mm 2.060 2.240 3.045 3.255 4.300
Gewicht/Poids 1 kg 2.300 2.900 4.650 7.000 [
MS + CP Bekkenset Gewicht/Poids 2 kg 2.120 2.660 4.480 6.820 °
MS + CP Jeu de machoires Opening/Ouverture mm 730 875 950 1.250 °
Hoogte/Hauteur mm 2.020 2.260 2.950 3.095 [
Gewicht/Poids 1 kg 2.250 2.850 4.550 6.600 14.000
MS + SH Bekkenset Gewicht/Poids 2 kg 2.070 2.610 4.380 6.420 -
MS + SH Jeu de machoires Opening/Ouverture mm 445 485 620 875 1.150
Hoogte/Hauteur mm 1.990 2.070 2.845 3.165 4.150
Gewicht/Poids 1 kg 2.300 2.900 4.700 6.600 °
MS + CC Bekkenset Gewicht/Poids 2 kg 2.120 2.660 4.530 6.420 °
MS + CC Jeu de machoires Opening/Ouverture mm 700 825 1.075 1.385 °
Hoogte/Hauteur mm 2.100 2.220 3.070 3.355 °
Gewicht/Poids 1 kg 2.150 2.650 4.300 6.000 °
MS + PSH Bekkenset Gewicht/Poids 2 kg 1.970 2.410 4130 5.820 °
MS + PSH Jeu de machoires Opening/Ouverture mm 225 225 285 400 °
Hoogte/Hauteur mm 2.085 2.160 2.705 3.090 °
Gewicht/Poids 1 kg 2.300 3.100 [ ° [
MS + REC Bekkenset Gewicht/Poids 2 kg 2.120 2.860 ° ° °
MS + REC Jeu de machoires Opening/Ouverture mm 550 730 ° ° °
Hoogte/Hauteur mm 2.000 2.310 ° ° °
Prestaties met SH-bekkenset  Performances avec jeu de machoires SH
o Staaf/Barre mm 55 60 80 90 180
O  Buis/Tube mm 600 x 20
H IPE Balk/Poutrelle IPE mm 250 330 450 500 1.000
H HEA Balk/Poutrelle HEA mm 160 200 320 320 700
— Plaat/Tole mm 12 14 18 20 40
L L-Profiel /Profil en L mm 150 x 18 | 200 x 24 |500x500x25

(") Gewicht 1 = Incl. kopplaat - Gewicht 2 = Excl. kopplaat
(1) Poids 1 = Avec plaque porte-nez - Poids 2 = Sans plaque porte-nez
12 | Dehaco B.V. -+ Kruisbaak 25 - 2165 AJ Lisserbroek (NL) - @ +31 (0)252 - 41 79 50 - X info@dehaco.nl - www.dehaco.nl
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De Dehaco Eagle Il schrootscharen zijn ontworpen voor

Les cisailles a ferrailles sont concues pour Ia démolition

de afbraak van stalen constructies, verwerking van staal de constructions en acier et le travail de I'acier.

en vele andere toepassingen.

Les éléments frappants sont le bec de perroquet
Opvallend zijn de typische papegaaienbek en het slanke typique et le design effilé. Grace au grand vérin inversé
ontwerp. De omgekeerde, bijna volledig weggewerkte supplémentaire, pratiquement totalement masqué,

extra grote cilinder maakt van deze scharen een van de ces cisailles constituent 'une des machines les plus

krachtigste machines in deze categorie.

puissantes dans cette catégorie.

SH180R | SH310R
Graafmachine gewicht (lepelsteel) i i ) ) ) i
Poids de I'excavatrice (bras de godet) ton 4-6 6-9 10-12 13-17 18-27 28 -39
Graafmachine gewicht (hoofdarm) i ) ) _ ) i
Poids de I'excavatrice (bras de fleche) oy Zhet L al 4=12 15 =18 A0 -2
Gewicht incl. kopplaat kg 380 650 1.100 1.220 2.100 3.300
Poids avec plaque porte-nez
Gewicht exd. kopplaat kg 340 570 980 1.100 1.900 2.950
Poids sans plaque porte-nez
Bekopening mm 195 240 375 375 445 565
Ouverture de machoire
Dieptebek mm 200 290 395 395 525 630
Profondeur de machoire
Lengte schaar mm | 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700 3.300
Longueur de cisaille
Werkdruk
Pression de marche bar 200 - 250 | 250-300 | 250-300 | 250-300 | 320-350 | 320-350
Olieflow .
Débit d’huile I/min. | 60-100 90-120 90 -110 90-110 150 - 200 | 200 - 250

14 | Dehaco B.V. - Kruisbaak 25

+ 2165 AJ Lisserbroek (NL) - (@ +31 (0

)252 - 41 79 50 - X info@dehaco.nl

- www.dehaco.nl



\NOwaguor 1ydraaliguc OoU™

NICUW lllllrrjrjrxl-‘-ll

. g,

No : érin
Plus gran s de puissance

érin inversé pour une protection supplémentaice.

—

s

DuL ele geleiders
' , Guides doubles

AL ke e AT
_ Couteaux interchange
- T =5

1
-
=

T
-
3
-
iy



DEHA?:)Q

www.dehaco.nl

Eagle Ii Schrootscharen S

Cisaillesa fermllle_ Eagle i

Alle  messen, inclusief het neusmes, kunnen
eenvoudig en snel vervangen worden. Daarmee wordt
machinestilstand tot een minimum gereduceerd en de

productiviteit vergroot.

Daarnaast hebben de Dehaco Eagle Il schrootscharen

een speed valve voor hogere cyclustijden en

Tous les couteaux, y compris le couteau de nez, peuvent
étre remplacés simplement et rapidement. Ceci permet
de réduire au minimum l'immobilisation de la machine

et d'augmenter la productivité.

En outre, les cisailles a ferraille.Dehaco Eagle Il sont

équipées d'un dispositif Speed valve pour des temps de

maximale kracht.

cycle supérieurs et une force maximale.

SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R
Graafmachine gewicht (lepelsteel) ) ) ) ) )
Poids de I'excavatrice (bras de godet) ton 39-50 >1-65 70-90 1-110 110170
Graafmachine gewicht (hoofdarm) ) ) ) ) )
Poids de I'excavatrice (bras de fleche) oy 2659 G- el B0 GO
Gewicht incl. kopplaat kg 4.700 5.750 7.700 10.100 15.000
Poids avec plaque porte-nez
Gewicht excl. kopplaat kg 4.400 5500 7 400 9.400 )
Poids sans plaque porte-nez ’ ’ ’ ’
Bekopening mm 670 760 830 965 1.100
Ouverture de machoire
Dieptebek mm 720 780 840 930 1.100
Profondeur de mdchoire
Lengte schaar mm 3.700 3.950 4.300 4.600 5.200
Longueur de cisaille
Werkdruk bar | 320-350 | 320-350 & 320-350 | 320-350 | 345- 380
Pression de marche
Olieflow .
Débit d'huile I/min. | 250 -300 275 - 375 500 - 600 600 - 700 700 - 1.000
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Meer kracht, meer productiviteit met de
nieuwe CRH betonscharen

Eén van de nieuwste machines in het uitgebreide assortiment van Dehaco is de CRH betonschaar. ] ﬁ“ e
De CRH produceert met zijn ultra-compacte ontwerp enorme krachten waarbij zelfs met
een midi-graafmachine de zwaardere sloop- en renovatie projecten zonder problemen

uitgevoerd kunnen worden.

Automatisch activerend boostersysteem
De CRH440 beschikt over een boostersysteem. Het systeem schakelt
zichzelf automatisch in wanneer de tegendruk oploopt. Dit is wat deze F
schaar zo uniek maakt, want samen met de dubbele cilinders zorgt /
dit voor een enorme druk op de bek. De CRH is overigens voorzien
van een mechanische rotatiefunctie en heeft een relatief grotere

bekopening dan vergelijkbare machines. Meer info? Neem dan

contact met ons op, tel: +31 (0)252-41 79 50 of mail uw vraag

naar info@dehaco.nl
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¥ Dubbele booster voor extra kracht

‘Double booster pour une force supplémentaire

v
¥

18 | Dehaco B.V. -+ Kruisbaak 25 - 2165 AJ Lisserbroek (NL) - @ +31 (0)252 - 41 79 50 - X info@dehaco.nl - www.dehaco.nl



]
@Q tonscharen, vergruizers, multischaren & schrootscharen
D E H Aco on, broyeurs, cisailles multisystéme et cisailles a ferraille

Plus de force, plus de productivité, avec
les nouvelles cisailles a béton CRH

Plus de force, plus de productivité, avec les nouvelles cisailles a béton CRH
La cisaille a béton CRH est I'une des machines les plus récentes dans le vaste assortiment
de Dehaco. Avec son design ultracompact, la CRH produit d’énormes forces
permettant, méme avec une mini-excavatrice, d’exécuter sans aucun probleme

les projets de démolition et de rénovation les plus lourds.

Systeme de booster a activation automatique
La CRH440 dispose d'un systeme de booster. Le systéeme s'active
automatiquement lorsque la contre-pression augmente. C'est
ce qui rend unique cette cisaille, car conjointement avec les
doubles vérins, cela permet d'obtenir une énorme pression
sur la machoire. En outre, la CRH est munie d'une fonction
de rotation mécanique et elle dispose d'une ouverture
de machoire supérieure aux machines comparables. Plus
d’infos? Prenez contact avec nous, tél.: +31 (0)252-41 79

envoyez un courriel a I'adresse suivante: info@dehaco.nl

Verwisselbare tips
Extrémités interchangeables

Graafmachine gewicht Bekopening
Poids de I'excavatrice Ouverture de machoire
ton mm
CRH330 185 1,5-3 332 36
CRH440 290 3-6 440 44

19
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Geluidsarm slopen voert steeds vaker de boventoon,
met name wanneer het gaat om inpandige projecten.
De Dehaco minibetonscharen bieden in dit geval

vitkomst.

De MCR betonscharen beschikken over een 360°

mechanische rotatiefunctie (m.u.v. MCRO50H) en zijn

www.dehaco.nl

La démolition sans bruit prend une place de plus en
plus importante, notamment lorsqu’il s’agit de projets
intégrés dans des batiments. Les mini-cisailles a béton

Dehaco offrent dans ce cas une solution.

Les cisailles a béton MCR disposent d'une fonction

de rotation mécanique a 360° (a I'exception. de la

een uitstekende keuze voor graafmachines in de klasse MCRO50H).
tot 8 ton.
MCRO10 MCRO020 MCRO30 MCRO50 | MCRO50H*

Graafmachine gewicht ton 07-2 15-3 25-5 45-38 45-38
Poids de I'excavatrice
Ge.WICht excl. kopplaat kg 105 180 330 420 490
Poids sans plaque porte-nez
Bekopening mm 280 360 430 520 520
Ouverture de mdchoire
Werkdruk bar 210 210 210 210 210
Pression de marche
Olieflow .
Dpébit d’huile |/min. 15-35 20 - 45 30-75 40 - 80 40 - 80
Kracht achterin de bek ton 58 62 84 99 99
Force a I’arriére de la mdchoire
Kracht in het midden ton 30 32 39 48 48
Force au centre
Kracht op de punt ton 20 22 28 32 32
Force au niveau de la pointe

*Hydraulische rotatie/“Rotation hydraulique
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ini schi'ootscharen
.lenl c:sallles a ferraille

De Dehaco mini schrootscharen zijn licht van gewicht
en zeer geschikt voor graafmachines in de klasse tot 8
ton. Ondanks de geringe afmetingen van deze machine
is hij toch heel geschikt voor het knippen van diverse

soorten staal.

Op de pagina rechts krijgt u alvast een idee van het
resultaat. De MSH schrootscharen zijn uitgerust met een

360° mechanische rotatiefunctie (m.u.v. MSHO50H).

www.dehaco.nl

Les mini-cisailles a ferraille Dehaco sont Iégeres et elles

conviennent parfaitement pour les excavatrices de la

classe jusqu'a 8 tonnes. Malgré les faibles dimensions

de cette machine, elle convient tout a fait pour la

découpe de diverses sortes d’acier.

Les cisailles a ferraille MSH sont équipées d’une fonction

de rotation mécanique’'a 360° (a l'exception de la

MSHO50H),

MSH020 MSH030 MSHO050 MSHO50H*
Graafmachine gewicht ton 1,5-3 2,5-5 45 -8 45 -8
Poids de I'excavatrice
Ge.WICht excl. kopplaat kg 190 260 430 500
Poids sans plaque porte-nez
Bekopening mm 200 230 290 290
Ouverture de machoire
Werkdruk bar 210 210 210 210
Pression de marche
Olieflow .
Dpébit d’huile |/min. 20 - 45 30-75 40 - 80 40 - 80
Kracht achterin de bek ton 65 111 152 152
Force a I'arriére de la mdchoire
Kracht in het midden ton 34 47 60 60
Force au centre
Kracht op de punt ton 22 26 33 33
Force au niveau de la pointe

“Hydraulische rotatie/“Rotation hydraulique
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@;Q aren, vergruizers, multischaren & schrootscharen
D E H Aco on, pulvérisateurs, ciseaux polyvalents & cisailles

Een greep uit ons assortiment

Un apercu de notre assortiment

r — T T 7
Slopen, sorteren, verladen...

'Onze sloop- en sorteergrijpers hebben een laag eigen |
gewicht, veel volume en zijn zeer wendbaar. Door de
‘geperforeerde schalen heeft de machinist meer zicht|
‘en is er geen sprake van vuilophoping. |

| Démolition, tri, manutention... |
Nos pinces de démolition et de tri ont un poids a vide
faible pour un volume important et elles sont tres|
maniables. Les plateaux perforés offrent au machiniste
Sloop-.en sorteergrijpers 'une meilleure visibilité et ils permettent d’éviter |
\Pinces de démolition et de tri I'accumulation de débris.

- ]

| Efficiént scheiden van ferro-materialen

De hydraulische magneten van Dehaco zijn zeer
geschikt voor scheiding van ferro-materialen en in het
 bijzonder van ferro schroot. |

\Séparation efficace de matériaux ferreux |
Les aimants hydrauliques de Dehaco conviennent
| parfaitement pour la séparation des matériaux ferreux, |
‘et particulierement la ferraille |

Hydraulische magneten
Aimants hydrauliques

rPasklare oplossingen tegen stofoverlast

| Dehaco heeft een uitgebreid assortiment nevelaars en |
nevelkanonnen voor indoor en outdoor stofbeheersing.
Deze machines zijn voor uiteenlopende doeleinden te!
‘gebruiken, informeer bij ons naar de mogelijkheden. |

Controle de la poussiére |
Dehacodisposed'unvasteassortimentde pulvérisateurs
- “ e et canons pour le controle de la poussiere aussi bien a|

: - ' : I'intérieur qu’a I'extérieur. Ces machines peuvent étre
Nevelkanonnen : g | utilisées pour divers objectifs; renseignez-vous aupres |
Canons pulvérisateursg® 1" : de nous sur les possibilités.

Dehaco B.V. Dealer
'.Q Kruisbaak 25

2165 A) Lisserbroek (NL)
DEHACO T +31(0) 252 41 79 50

F +31 (0) 252 41 85 31
E info@dehaco.nl

Prijsopgaven, transacties en leveringen, volgens de leveringsvoorwaarden van de Vereniging voor Fabrikanten van en Handelaren in Bouwmachines, Magazijn-inrichtingen, Wegenbouwmachines en Transportmiddelen B.M.W.T., gevestigd te Den Haag. Gedeponeerd

ter Griffie van de Arrondissementsrechtbank te Den Haag. Hiervan zullen wij u op verzoek een exemplaar toezenden. Prijswijzigingen en druk- en zetfouten voorbehouden

S

I www.dehaco.nl

Offres de prix, transactions et livraisons conformes les conditions générales de |'’Association des Fabricants et Commercants des Machines de Construction, Dispositifs de stockage et Moyens de Transport B.M.W.T., dont le siége est & La Haye. Enregistré a la Greffe du
Tribunal de La Haye. A votre demande nous vous envoyons une copie de ces conditions. Sous réserve des fautes d'impression.
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